
  

Calculer :
46+18



  

Correction :

On peut poser l'opération mentalement :

 46 + 18 = 64.

On peut aussi procéder de la manière 
suivante :

46 + 18
46 + 20 – 2

66 – 2
64 



  

18+99

Calculer :



  

Correction :

On peut poser l'opération mentalement :

 18 + 99 = 117.

On peut aussi procéder de la manière 
suivante :

18 + 99
18 + 100 – 1

118 – 1
117 



  

4×9

Calculer :



  

Correction :

4 × 9 = 36 



  

Quel est le produit
de 7 et 8 ?



  

Correction :

7 × 8 = 56 

Un produit est le résultat d'une 
multiplication.

Donc le produit de 7 et 8 est 

égal à : 



  

4+7+6+5+5

Calculer :



  

Correction :

Il n'y a que des additions. On 
peut regrouper les termes.

4 + 7 + 6 + 5 + 5 
10 + 7 + 10

20 + 7 
27
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